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ASSALAMUALAIKUM WR. WB. 

SELAMAT PAGI, SHALOM, OM SWASTIASTU, NAMO 

BUDHAYA, SALAM KEBAJIKAN. 

 

YANG SAYA HORMATI :  

 …………………………………………………………………… 

 …………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………… 

 …………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………… 

 …………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………… 

 HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.  
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PUJI SYUKUR MARILAH SENANTIASA KITA 

PANJATKAN KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA 

ESA, ATAS LIMPANAN  RAHMAT, TAUFIQ DAN HIDAYAHNYA. 

ALHAMDULILAH PADA HARI INI KITA MASIH DIBERI 

KESEMPATAN  UNTUK HADIR DAN BERKUMPUL DITEMPAT 

INI DALAM  KEADAAN  SEHAT WAL'AFIAT UNTUK MENGIKUTI 

MERTI DESA KALURAHAN TEMUWUH TAHUN 2025. 

ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL, KAMI 

TURUT BANGGA, BAHAGIA DAN APRESIASI  ATAS 

TERLAKSANANYA MERTI KALURAHAN INI. MELALUI 

KEGIATAN BUDAYA INI MENUNJUKAN GUYUB RUKUN 

WARGA KALURAHAN TEMUWUH SANGATLAH SOLID DAN 

CINTA SERTA PEDULI  ATAS ADAT TRADISI JAWA YANG 

ADILUHUNG INI. MELALUI MERTI KALURAHAN INI KITA 

BERSAMA-SAMA MENGGUNGKAPKAN RASA SYUKUR ATAS 

SEGALA NIKMAT DARI ALLAH SWT. 

MERTI DESA BUKAN HANYA SEKADAR RITUAL ATAU 

PERAYAAN BIASA. LEBIH DARI ITU, MERTI DESA ADALAH 

SIMBOL DARI SEMANGAT GOTONG ROYONG, 

KEBERSAMAAN, DAN KEPEDULIAN SOSIAL YANG TELAH 

MENDARAH DAGING DALAM KEHIDUPAN MASYARAKAT 

KALURAHAN TEMUWUH. DI TENGAH DINAMIKA ZAMAN 
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YANG TERUS BERUBAH, SEMANGAT INILAH YANG HARUS 

TERUS KITA PUPUK DAN KUATKAN. 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

DAERAH ISTIMEWA YOGYAKARTA ADALAH DAERAH  

YANG MEMILIKI RAGAM BUDAYA DAN TRADISI YANG 

MELIMPAH YANG DIWARISKAN OLEH PARA LELUHUR KITA. 

NAMUN APABILA HAL INI  TIDAK KITA JAGA,  TIDAK KITA 

RAWAT, DAN TIDAK DILESTARIKAN, MAKA EKSISTENSI 

KERAGAMAN TRADISI DAN BUDAYA KITA ITU AKAN BISA 

HILANG TERGERUS OLEH WAKTU DAN DERASNYA ARUS 

GLOBALISASI..  

MERTI KALURAHAN INI, MEMILIKI ARTI PENTING DAN 

BERMAKNA STRATEGIS DALAM UPAYA KITA BERSAMA 

MENJAGA, MELESTARIKAN DAN SEKALIGUS MEWARISKAN 

SENI BUDAYA TRADISI KEPADA GENERASI PENERUS KITA.  

SAYA BERHARAP WARISAN BUDAYA ATAU TRADISI 

SEPERTI MERTI KALURAHAN INI, BISA KITA MANFAATKAN 

SEBAGAI SARANA EDUKASI, SILAHTURAHMI DAN JUGA 

REKREASI, YANG DAPAT MENGILHAMI BERKEMBANGNYA 

INDUSTRI BUDAYA YANG MEMILIKI NILAI-NILAI EKONOMI 

YANG BERKELANJUTAN. 
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PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL SENANTIASA 

BERKOMITMEN UNTUK MENDUKUNG DAN MEMFASILITASI 

SETIAP UPAYA MASYARAKAT DALAM MENGEMBANGKAN 

POTENSI KALURAHAN, MELESTARIKAN BUDAYA, SERTA 

MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN. KALURAHAN TEMUWUH 

MEMILIKI POTENSI YANG LUAR BIASA, BAIK DARI SEKTOR 

PERTANIAN, PERKEBUNAN, MAUPUN PARIWISATA 

BERBASIS BUDAYA. MARI KITA BERSAMA-SAMA TERUS 

BERINOVASI DAN BERKREASI UNTUK MENGGALI DAN 

MENGEMBANGKAN POTENSI-POTENSI TERSEBUT DEMI 

KEMAJUAN KALURAHAN TEMUWUH. 

SAYA BERHARAP, MELALUI MERTI KALURAHAN INI, 

SEMANGAT KEBERSAMAAN DAN GOTONG ROYONG DAPAT 

TERUS TERJAGA, PERSATUAN DAN KESATUAN SEMAKIN 

KOKOH, SERTA KALURAHAN TEMUWUH DAPAT MENJADI 

CONTOH BAGI KALURAHAN-KALURAHAN LAIN DI 

KABUPATEN BANTUL DALAM MENJAGA TRADISI SEKALIGUS 

BERADAPTASI DENGAN KEMAJUAN. 

AKHIR KATA, SAYA UCAPKAN SELAMAT MERAYAKAN 

MERTI DESA KALURAHAN TEMUWUH TAHUN 2025. SEMOGA 

ACARA INI BERJALAN LANCAR, AMAN, DAN MEMBAWA 

BERKAH BAGI KITA SEMUA. MARI KITA TERUS BERGERAK 
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BERSAMA, BERGOTONG ROYONG, DEMI BANTUL YANG  

MAJU, KUAT, DEMOKRATIS DAN SEJAHTERA YANG 

BERLANDASKAN BUDAYA ISTIMEWA. SEMOGA ALLAH SWT 

SENANTIASA MEMBERIKAN BIMBINGAN, PETUNJUK DAN 

MERIDHOI LANGKAH KITA. AMIN 

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB 

 

 

BANTUL, 28 MEI 2025 

                                                             BUPATI BANTUL 

 

 

                                  H. ABDUL HALIM MUSLIH 


